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鳥取市福祉部長寿社会課

敬老祝賀事業について 

LINE アンケート調査結果 



１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

本市では、多年にわたり社会に貢献してこられた高齢者を敬愛し、長寿を祝うと
ともに生きがい形成のために敬老事業として、「敬老祝賀事業」および「金婚・ダ
イヤモンド婚祝賀事業」を実施しているが、今後の在り方について、検討資料とす
るためにアンケート調査を実施した。 

（２）調査方法 

①調査対象 
令和６年度鳥取市公式 LINE登録者 37，765 人 
②調査方法 
LINEアンケートを通じて回答 

（３）調査期間 

令和６年 12月 15 日（日） ～ 令和６年 12 月 19 日（木） 

（４）回答者数 

746 人（1.97％）
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２ 調査結果 

問１ 敬老の日やその前後の期間で、家族等で敬老のお祝いをしていますか。 

問１－１ その他と答えられた方は、具体的に教えてください。 

回答は別紙のとおり。 

問２ 地域において７５歳以上の方の敬老祝賀事業（お祝い品の贈呈、敬老会など）があることをご存じですか。

問３ 地域で開催される敬老会に参加したいと思いますか。 

回答 件数 ％ 

家族で集まってお祝いをしている 87 11.7%

家族で集まることはしないが、お祝い品

を渡したり、言葉で伝えたりしている
241 32.3%

なにもしていない 396 53.1%

その他 22 2.9%

合計 746 100.0%

回答 件数 ％

知っている 621 83.2%

知らない 125 16.8%

合計 746 100.0%

回答 件数 ％ 

参加したい 177 23.7%

参加したくない 480 64.3%

その他 89 11.9％

合計 746 100.0%
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問３－１ その他と答えられた方は、具体的に教えてください。

回答は別紙のとおり。 

問４ 敬老会の対象年齢（７５歳以上） について、あなたの考えを教えてください。 

問４－１ 「対象年齢を引き上げる」と答えた方は、具体的な年齢を教えてください。 

回答は別紙のとおり。 

問４－２ 「対象年齢を引き下げる」と答えた方は、具体的な年齢を教えてください。 

     回答は別紙のとおり。 

問５ 市が金婚・ダイヤモンド婚祝賀事業として、結婚 50 年・60年をご夫婦そろって迎えられた方に記念品等を

贈呈していることをご存じですか。 

問６ 市が行う金婚・ダイヤモンド婚祝賀事業に参加したいと思いますか。 

問６－１ その他と答えられた方は、具体的に教えてください。 

回答は別紙のとおり。 

回答 件数 ％ 

現状のままでいい 529 71.0%

対象年齢を引き上げる 174 23.0%

対象年齢を引き下げる 42 6.0%

合計 746 100.0%

回答 件数 ％ 

知っている 527 70.6%

知らない 219 29.4%

合計 746 100.0%

回答 件数 ％ 

参加したい 222 29.8%

参加したくない 441 59.1%

その他 83 11.1%

合計 746 100.0%
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問７ 金婚・ダイヤモンド婚祝賀事業についてどう思われますか。

問８ 敬老祝賀事業、金婚・ダイヤモンド婚祝賀事業に関してご提案等ご自由に記入してください。 

回答は別紙のとおり。 

問９ 高齢者の福祉事業の効果として何が重要だと思いますか。【複数選択可】 

問９－１ その他と答えられた方は、具体的に教えてください。 

回答は別紙のとおり。 

回答 件数 ％

いい事業だと思う 297 39.8%

夫婦そろってに限るのはおかしいと思う 90 12.1%

身内でお祝いするのが望ましい 209 28.0%

わからない 91 12.2%

その他 56 7.5%

未回答 3 0.4%

合計 746 100.0%

回答 件数 ％ 

生きがい形成 418 17.1%

健康意欲の増進 425 17.4%

介護予防 369 15.1%

外出機会の創出 369 15.1%

自立生活への意欲向上 322 13.2%

敬老意識の向上 86 3.5%

地域経済の活性化 182 7.5%

高齢者福祉の理解 231 9.5%

その他 39 1.6%

合計 2441
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